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YBaxaemas Tatesina! Ecnu y Bac oTxoauiy KaMHY, TO UX MOXKHO CHaTh Ha aHAJIU3 ¥ y3HaTh COCTAaB.
KocBeHHBIM 00pa3oM MOXKHO y3HaTh COCTaB KaMHeH, claBas KaxX[bli IeHb MOUy B TeueHue 2-3
Hefelb, He MeHss o0pa3a XKU3HHU, MUTheBOT0 PeXKUMa U MUTaHus. KOHeYHO, OMHOM JTUIIh JUeTOH
IpegoTBPaTUTh 06pa3oBaHNe KAMHEHN Hellb3s, HO BCe XKe AreTa uMeeT 60JblIoe 3HaUYeHue B
npodUIaKTUKE U JIeYeHUH MOYeKaMeHHOU 001e3Hu. [reTa II0C BOOHBIM PEKUM, IIJTI0C
IIPOTHUBOPELUIUBHLIE U IPOTUBOBOCIANIUTENIbHEIE KYPCHL JIEUEHUS TIO3BOJISIOT JOCTAYD AJIUTENIHHOU
peMuccuu. Y MeHs OblIM allieHTHl, UCIONIb3yIolue nosic «du3oMen» B TeueHHEe Pa3IMYHEIX CPOKOB
(0T HECKOJIBKUX MecsIeB 110 2-2,5 neT). OCoOBIX OJI0KUTENNBHEIX (KaK BIIPOUYEM U OTPUILIATEIHHBIX)
35(¢ekToB He 3amMeTunu. C yBaxKeHHUEM.



